## Заключение

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Тургеневского городского поселения «О внесении изменений в Устав Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия»

Публичные слушания были назначены Постановлением Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия Седьмого созыва №1 от 20 августа 2024 года, которое было опубликовано 20 августа 2024 года в «Информационном бюллетене».

Дата и время: 20 сентября 2024 года в 15 часов 00 минут.

Место проведения: Администрация Тургеневского городского поселения, расположенная по адресу: рп. Тургенево, ул. Ленинская, д.8А

**Тема публичных слушаний:** Проект решения Совета депутатов Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района «О внесении изменений в Устав Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия», утвержденного решением Тургеневским поселковым Советом депутатов от 29.12.2005 г. №56.

**Присутствовали:** члены рабочей группы, депутаты Совета депутатов Тургеневского городского поселения, руководители учреждений бюджетной сферы поселения.

**Председательствующий:** Дубровин С.Б. – Глава Тургеневского городского поселения.

**Секретарь:** Максимова Е.Я. – и.о. зам. Главы администрации Тургеневского городского поселения.

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Публичные слушания по данному проекту признать состоявшимися. Публичные слушания были назначены постановлением Совета депутатов Тургеневского городского поселения №1 от 20 августа 2024 года, которое было опубликовано 20 августа 2024 года №23 в «Информационном бюллетене». Публичные слушания были проведены в форме собрания участников публичных слушаний, результаты которого были оформлены в протоколе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Тургеневского городского поселения «О внесении изменений в Устав Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия» от 20.09.2024 г. Срок приема предложений и замечаний с 22.08.2024 г. по 19.09.2024 г. В указанный срок предложений и дополнений не поступило.

2. Участниками публичных слушаний представленный проект одобрен без замечаний.

По результатам публичных слушаний было принято решение утвердить проект решения Совета депутатов Тургеневского городского поселения «О внесении изменений в Устав Тургеневского городского поселения Ардатовского муниципального района Республики Мордовия».

Председательствующий

F

Дубровин С.Б.

Секретарь

Максимова Е.Я.

py